

Obsah

STUDENT'S BOOK / UČEBNICE

1	MEETING PEOPLE Nice to meet you Where are you from? How are you? 7-16	CO BUDU UMĚT • pozdravit a rozloučit se • říci, jak se jmenuji a zeptat se ostatních na jméno • podat informace, odkud pocházím a informovat se, odkud jsou ostatní • říci, jak se mi daří a zeptat se ostatních, jak se mají • sdělit stručné informace o jiných osobách • háškovat své jméno • říci své telefonní číslo a zeptat se ostatních na jejich	GRAMATIKA • sloveso to be • otázky a odpovědi • this, x, that
2	AT A PARTY Have you got an umbrella? Who is the present for? Party time 17-26	CO BUDU UMĚT • pojmenovat věci • říci, kdo co vlastní • zeptat se ostatních, jaké věci vlastní • zeptat se, kde se koná večírek • napsat sms zprávu a odpovědět na ni • označit, komu věc patří • reagovat na návrh (např. To je bezvadné.)	GRAMATIKA • členy a, the • přivlastňovací pád • přivlastňovací zájmena • sloveso have
3	SHOPPING AND FASHION My wardrobe More and more clothes Numbers and prices 27-36	CO BUDU UMĚT • pojmenovat oblečení • říci, jak je kdo oblečený • říci, jakou barvu oblečení má • zeptat se na cenu oblečení v obchodě • zeptat se v obchodě, zda si vybrané oblečení mohou vyzkoušet	GRAMATIKA • plurál podstatných jmen • číslovky
4	A DAY IN THE LIFE OF MY FAMILY What's the time? A day in my life Meet my family 37-46	CO BUDU UMĚT • říci, kolik je hodin • zeptat se na čas • popsat svůj den i den ostatních • pojmenovat příbuzenské vztahy v rodině • porovnat zápisy v diáři • upozornit, že něco je jinak	GRAMATIKA • časování sloves v přítomném čase • zápor významových sloves • předložky at, by • časové údaje
5	HANGING OUT I like dancing Where do we meet? What would you like? 47-56	CO BUDU UMĚT • přát se ostatních na jejich záliby • mluvit o svých zálibách • zjistit místo a čas setkání s přáteli • domluvit se s ostatními na činnostech ve volném čase • objednat si jídlo v restauraci • orientovat se v jídelním lístku/nabídce rychlého občerstvení listening, reading, writing, speaking	GRAMATIKA • gerundium ing • zjišťovací a doplňovací otázky
6	IN TOWN Is there a cinema in your town? Where is the library? Can we go swimming? 57-62 63-72	CO BUDU UMĚT • popsat místa ve městě • popsat své město • zorientovat se na neznámém místě • říci, co můžeme dělat v jednotlivých místech ve městě • zjistit a podat informace o městě • říci, co umím já i ostatní	GRAMATIKA • vazba there is, there are • způsobové sloveso can • ukazovací zájmena • předložky místa

7	<p>AT HOME</p> <p>How often do you help at home? What are you doing at the moment? At home again. Can you help me, please?</p> <p>73–82</p>	<p>CO BUDU UMET</p> <ul style="list-style-type: none"> • popsat místnosti v domě • označit domácí práce • říci, kdo a jak často dělá domácí práce • vyjádřit, co děláš právě teď • popsat činnost, kterým se teď věnují ostatní • požádat o pomoc • napsat jednoduchou omítku a její důvod • sdělit ostatním, jak často se věnují určitým činnostem 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • příslovce • přítomný čas průběhový • předmetné tvary zájmena
8	<p>GETTING AROUND</p> <p>... because it's too expensive Cheaper? Better? More famous? This is the loveliest place in the world</p> <p>83–92</p>	<p>CO BUDU UMET</p> <ul style="list-style-type: none"> • porozumět nabídkám na dovolenou a vybrat si vhodný zájezd • mluvit o povinnostech a pravidlech • zdůvodnit svůj názor • porovnávat vlastnosti a úroveň kvality věcí • říci, které místo v České republice máš nejraději a proč 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • vyjádření povinnosti (have to a must) • stupňování přídavných jmen
9	<p>WHAT'S THE WEATHER LIKE TODAY?</p> <p>My birthday is on December 1st What are you going to do today? What will the weather be like tomorrow?</p> <p>93–102</p>	<p>CO BUDU UMET</p> <ul style="list-style-type: none"> • pojmenovat roční období a měsíce • ptát se na počasí • říci ostatním, jak je počasí • vyprávět o svátcích • říci, jaké máš plány a představy do budoucnosti • vyjádřit náhle rozhodnutí o budoucnosti 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • řadové číslovky • vyjádření budoucnosti pomocí will a to be going to
10	<p>AS TIME PASSES BY</p> <p>I was not at school yesterday What happened at the disco yesterday? Strange but true – I saw an unidentified flying object last night.</p> <p>103–112</p>	<p>CO BUDU UMET</p> <ul style="list-style-type: none"> • říci, kde jsem byla a co jsem tam dělala/a • zeptat se ostatních, kde byli a co tam dělali • říci, kde a kdy jsem se narodila/a • zeptat se ostatních, kde a kdy se narodili • převyprávět příběh • klást doplňující otázky k informacím • porovnat informace v různých textech 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • minulý čas prostý • slovesa to be • minulý čas prostý pravidelných sloves • souvětí podřadné
	<p>TEST IT OUT 2 113–118</p>	<p>listening, reading, writing, speaking</p>	
	<p>PAIRWORK 119–120</p>		
	<p>GRAMMAR SUMMARY / GRAMATIKA – SOUHRN 121–131</p>		
	<p>WORKBOOK / PRACOVNI SEŠIT 133–286</p>		
	<p>TRY IT OUT 1–5 287–297</p>		
	<p>VYSLOVNOST 298–299</p>		
	<p>DICTIONARY 300–312</p>	<p>Anglicko-český slovníček kazený díle lekt</p>	